

# 奥运精神 照亮未来 驻马店实验小学举行开学典礼

本报讯 9月2日,驻马店实验小学举行以“奥运精神 照亮未来”为主题的2024年秋季开学典礼(如图)。全校师生齐聚操场,共同迎接充满希望和挑战的新学期。

当天8时,开学典礼在雄壮的国歌声中拉开帷幕。鲜艳的五星红旗冉冉升起,全体师生面向国旗行注目礼,心中充满了对祖国的热爱和对新学期的美好憧憬。

校长常东亮发表了激情澎湃的开学致辞。他首先对新入学的同学们表示热烈欢迎,对过去一学期师生们的努力和成绩给予了充分肯定。

“在奥运赛场上,我们的运动员不仅是为了金牌而战,更是向我们传递不畏艰难、勇敢拼搏的精神。”他以2024年巴黎奥运会上中国健儿的辉煌表现为引子,鼓励同学们在新学期里收获坚守初心、敢于实践、团结协作、永不言败四颗种子。

常东亮强调,奥运精神是人类不断超越自我、追求卓越的精神体现,希望同学们在新学期以奥运健儿为榜样,勇敢面对困难,坚持不懈地追求自己的梦想。“无论是在学习上还是生活中,都要有坚定的信念、顽强的毅力和勇于拼搏的精神,如同奥运赛场上的运动员一样,向着目标奋勇前进。”鼓舞人心的话语博得师生们的阵阵掌声。



常东亮最后寄语全校师生,在新的学期里要以奥运精神为指导,让这四颗种子在心中生根发芽、茁壮成长,让梦想成长为参天大树,在成长的道路上绽放光芒,为学校、为祖国增光添彩。

新学期就像是刚翻开的一本新书,在那整洁的封面上,写满了学校、老师、家人的希望和祝福。伴着校歌的旋律,

全体师生高举右拳庄严宣誓:不负学校的荣光,不负青春的理想。

鲜衣怒马少年时,不负韶华行且知。新学期,新起点,新征程,开学典礼不仅宣告了新旅程的开始,更激励着每一名学子以梦为马、不负韶华,创造未来。

(张龙 李鹏飞)

## 市十二中 筑牢校园安全防线

本报讯 8月30日上午,驻马店市第十二初级中学携手市公安局橡林派出所开展反恐防暴应急演练。

演练前,学校保卫处进行了严密的部署,为演练的顺利开展奠定坚实基础。

在学校门口,一名可疑人员和保安搭话,趁对方不注意企图强行闯入校园。保安迅速上前制止,可疑人员对保安大打出手,见状,另一名保安立刻按响警报设备。另外两名保安迅速行动,组成坚固的防护带。他们临危不惧,全力阻挡“歹徒”进入校园,凭借专业器具进行防守阻截。经过一番激烈的搏斗与周旋,最终成功将“歹徒”制服。

橡林公安派出所警官张陆群对本次演练给予了高度肯定。他表示,保安员、教师务必具备安全意识,时刻保持警惕,切实提升应急事件的预防和处置能力,全力保障校园安全。

(王来军)

## 市三高举行新生军训会操表演



本报讯(文/图 全媒体记者 张宁)8月31日上午,驻马店市第三高级中学2024级新生身着迷彩服、排着整齐的方队进行军训会操表演,以昂扬的斗志和坚定的意志认真完成了开学第一课(如图)。该校党委书记王建中、纪委书记朱建坡、工会主席徐明华及全体教官、高一班主任和部分高一新生家长参加了大会。大会由徐明华主持。

会操表演在雄壮的国歌声中拉开序幕。王建中下达了会操表演开始的命令。随后,2024级各班级方阵在教官的带领下,迈着整齐的步伐走向主席台,进行会操表演。

经过评委们的认真打分,朱建坡宣布了此次会操表演的先进班级和优秀教官名单。最后,学校领导向获奖班级和优秀教官颁发奖状。



## 汉华小学 举行师德师风 专题培训

本报讯 8月30日,驻马店经济开发区汉华小学举行全体教师师德师风专题培训,引导教师坚守教育初心,规范从教行为,为学生的成长和发展提供更好的教育服务。

此次培训内容丰富,包括师德师风的内涵与重要性、教师职业道德规范、教育法律法规等。培训过程通过生动的案例分析、深入的理论讲解,让教师们深刻认识到师德师风的重要性,并掌握了如何在教育教学中践行良好的师德师风。

同时,组织教师们进行小组讨论和经验分享。教师们积极参与讨论,分享了各自在教育教学中的经验和做法,以及如何处理与学生、家长之间的关系等。通过交流与分享,教师们进一步增强了师德师风的理解和认识。

培训结束后,学校对教师们提出了明确要求,希望大家将所学内容运用到实际工作中,不断提高师德师风水平。此外,学校表示将加强对教师师德师风的监督和考核,确保教师们能够以身作则,为学生树立榜样。

(李鹏飞)